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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи безпосередньо 
визначена популярністю самого виду спорту - футболу, який надає можливості 
широко використовувати цю гру як дуже важливий засіб у фізичному розвитку і 
вихованні дітей. Саме технічна підготовка є одним з головних напрямків 
спортивного удосконалення, що призводить до високого рівня різнобічної 
підготовленості юних футболістів.

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та 
переліку використаних джерел. У першому розділі представлено аналіз 
літературних джерел, які розкривають основні положення технічної підготовки 
юних футболістів, де зазначено, які технічні прийоми повинні вивчати 
футболісти 8-9 років та послідовність їх удосконалення. У другому розділі 
розглядаються методи дослідження, які були запроваджені магістрантом для 
виявлення результатів включення експериментальної методики у тренувальний 
процес. Третій розділ характеризує експериментальну методику вдосконалення 
технічної підготовленості юних футболістів, яка здійснювалася за допомогою 
спеціально підібраних та розроблених вправ, рухлих ігор та естафет.

Робота написана на належному рівні. У ній чітко і послідовно викладена 
сутність дослідження, розкритий її зміст, теоретичне й практичне значення. Зміст 
і структура роботи свідчить про належну підготовку автора, глибокі та грунтовні 
знання предмету дослідження. Зміст роботи проілюстровано таблицями і 
рисунками, які інформують про результативність застосованих 
експериментальних факторів. Висновки, представлені автором з матеріалів 
дослідження, вказують на доцільність запропонованої методики тренувального 
процесу футболістів 8-9 років і можуть використовуватись для покращення їх 
технічної підготовленості.

До зауважень слід віднести деякі стилістичні помилки, допущені автором 
у роботі, які не впливають на важливість проведеного дослідження. У цілому 
кваліфікаційна робота І.К. Лубашева є закінченим дослідженням, відповідає 
вимогам, які пред’являються до робіт такого типу і може бути рекомендована до 
захисту.
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